
Θύµα της αγάπης 

Μια ιστορία βασισµένη σε αληθινά γεγονότα 

 Όλα άρχισαν πέρσι τον χειµώνα, όταν αποφάσισα τυχαία να κάνω ένα προφίλ σε 
ένα 3D παιχνίδι. Αφού έκανα προφίλ, γνώρισα τον άνθρωπο που µε έκανε να νιώσω την 
πραγµατική αγάπη και ταυτόχρονα και την πραγµατική ΚΟΛΑΣΗ. Τον έλεγαν Νίκο και 
όταν τον γνώρισα, ήταν 16. Από την Αθήνα ήταν, αλλά το περασµένο καλοκαίρι 
µετακόµισε στην Θεσσαλονίκη. Ψηλός, µε καστανόξανθα µαλλιά και καστανά-µελί 
µάτια. Από το παιχνίδι φαινόταν τέλειος χαρακτήρας, αλλά, όταν ήρθε στα Μουδανιά για 
πρώτη φορά  να µε δει, φάνηκε ο εαυτός που δεν περίµενα… 

 …Στην αρχή µου φερόταν πολύ ωραία, πολύ τρυφερά. Γνωριστήκαµε καλύτερα 
και µου φάνηκε υπέροχος, µπορώ να πω. Είπαµε πράγµατα πολύ προσωπικά που δεν τα 
είχαµε πει σε κανέναν, ποτέ, µέχρι που καταλήξαµε να λέµε πόσο  αρέσει ο ένας στον 
άλλο. Ένιωθα πράγµατα απίστευτα, πεταλούδες µέσα µου και την καρδιά µου να χτυπά 
απίστευτα γρήγορα. Μου είχε υποσχεθεί πως θα ξαναερχόταν  να µε δει και όντως το 
έκανε. Θα ερχόταν για το σαββατοκύριακο και θα έµενε σε ένα  ξενοδοχείο.  

 Εκείνο το βράδυ θα το µετανιώνω για όλη µου την ζωή! Μου τηλεφώνησε και 
µου είπε πως είχε έρθει! Μου ζήτησε να πάω να τον δω… Έτσι κι εγώ είπα στους γονείς 
µου ότι θα πάω στην κολλητή µου για να δούµε ταινία και αντί γι’ αυτό πήγα στον Νίκο. 
∆εν περίµενα να µου συµβεί κάτι τέτοιο, δεν µου είχε περάσει καν από το µυαλό. 
Καθίσαµε και είδαµε µια ταινία το “Υ.Γ. Σ’ Αγαπώ”. Eκείνος την είχε διαλέξει κι είχε 
κάνει καλή επιλογή! Ήταν πολύ συγκινητική ταινία, έκλαιγα στην αγκαλιά του, ήταν 
πολύ ροµαντικά!!! Όταν τελείωσε η ταινία ήταν αργά και έπρεπε να πάω στο σπίτι µου. 
Εκείνη, όµως, η στιγµή έγινε ο χειρότερος µου εφιάλτης.  

 Ο Νίκος άρχισε να βγάζει τα ρούχα του και µετά έκατσε δίπλα µου. Ένιωσα πολύ 
άβολα. Του είπα ότι πρέπει να φύγω, αλλά αυτός µε κράτησε δυνατά από το χέρι και µε 
έριξε στο κρεβάτι σαν να ήθελε να µε βιάσει και όντως αυτός ήταν ο σκοπός του! Του 
είπα ότι µε πονάει, αλλά δεν µε άκουσε και τότε άρχισε να µε φιλάει στον λαιµό. Ήταν 
απαίσιο! Του είπα ότι θέλω να µε αφήσει να φύγω, αλλά, όταν κατάλαβα πως δεν 
επρόκειτο να το κάνει, τον χαστούκισα, του είπα πώς ήταν η τελευταία φόρα που µε 
έβλεπε και έφυγα κλαίγοντας από το δωµάτιο του. Έτρεξε από πίσω µου, µου είχε κοπεί 
η ανάσα, δεν υπήρχε περίπτωση να γυρίσω.  

 Την εποµένη µέρα ήµουν πολύ ταραγµένη. Έπρεπε όµως να διαβάσω για τις 
εξετάσεις του σχολείου, ήταν επιπλέον και το άγχος επειδή έδινα για πρώτη µου φορά, 
όλα αυτά µε  έκαναν ράκος. Ο Νίκος δεν µε είχε αφήσει σε ησυχία, όλη την ώρα µου 
τηλεφωνούσε, αλλά εγώ ήµουν πολύ ταραγµένη. ∆ευτέρα πρωί κι εγώ έψαχνα να βρω 
την κολλητή µου να της πω για όλα αυτά που έγιναν το σαββατοκύριακο, γιατί ήταν η 



µόνη που ήξερε για τον Νίκο. ∆εν πίστευε στα αυτιά της, αυτά που άκουσε δεν µπορούσε 
να τα πιστέψει, αλλά δυστυχώς αυτή ήταν η αλήθεια... 

 ... 

 Το επεισόδιο επαναλήφθηκε και φέτος µόνο που ένα δεύτερο γεγονός “πήρε 
µέρος στο παιχνίδι”. Όταν, τελικά, χωρίσαµε οριστικά, εγώ ακόµα τον αγαπούσα, τον 
ήθελα, το ίδιο και αυτός, όµως δεν το έδειχνε, όταν µιλούσαµε. Μου είπε ότι τελικά θα 
µετακόµιζε το καλοκαίρι στη Θεσσαλονίκη και ότι θα ερχόταν να µε βλέπει κάθε µέρα. 
Όταν το άκουσα, φοβήθηκα! Ποιος µου έλεγε ότι δεν θα ξαναγινόταν το ίδιο; ∆εν το 
περίµενα ότι θα ερχόταν, αλλά ήρθε όντως. Το έκανε και δεν λογάριασε τα έξοδα 
Θεσσαλονίκη - Χαλκιδική. Εγώ, επειδή ένιωθα απαίσια που το έκανε αυτό, του είπα πως 
θα έλειπα για κάνα 2 µήνες διακοπές στην Εύβοια στη θεία µου και πως θα έπρεπε να 
σταµατήσει να έρχεται.  

 Τότε κατάλαβα πως µε αγαπούσε πραγµατικά! Όταν άρχισαν τα σχολεία, του είχα 
υποσχεθεί πως θα πήγαινα να τον δω στο νέο του σπίτι και όντως το έκανα 3 εβδοµάδες 
αφού άρχισαν τα σχολεία. Πήγα, λοιπόν, µόνη µου στην νονά µου (που έµενε κοντά) για 
να τη δω, ως πρόφαση για να συναντήσω τον Νίκο. Τον είδα να κάθεται έξω στο 
πεζοδρόµιο. Όταν µε «παρέδωσε» ο µπαµπάς στη νονά µου, τη φίλησα, τα είπαµε και 
µετά της είπα ότι είδα  έξω έναν γνωστό. ∆εν είχε πρόβληµα µε το να βγω µόνη κι έτσι 
πήγα να τον βρω. Ο Νίκος, µου είχε λείψει τόσο...  

 Όταν τον βρήκα, ήταν µε την παρέα του από το ποδόσφαιρο, µιλούσανε, τους 
έκανε νεύµα και εκείνοι έφυγαν. Μιλούσαµε για αρκετή ώρα, όταν µου πρότεινε να πάµε 
στο σπίτι του µιας και οι γονείς του έλειπαν. Πόσο χαζή ήµουν! Λες και είχα ξεχάσει την 
προηγούµενη φορά που ήµασταν µαζί… Τέλος πάντων, πήγαµε στο δωµάτιο του και 
συνεχίσαµε να µιλάµε κι από εκεί που δεν το περίµενα το θέµα πήγε στη σχέση µας. Τα 
πράγµατα κυλούσαν οµαλά µέχρι που ξαφνικά άρχισε να νευριάζει και να µου ζητάει τον 
λόγο που χωρίσαµε. Εκεί οι µάσκες έπεσαν. Καθώς του εξηγούσα τους λόγους που 
χωρίσαµε, µε έπιασε από την µέση και µε έσφιξε τόσο δυνατά που πονούσα φοβερά και 
στο σηµείο εκείνο σχηµατίστηκε µελανιά. Άρχισε να µε χτυπάει, στο µέτωπο υπήρχαν 
γρατζουνιές, στα γόνατα, στα πλευρά και στον ώµο µου. Έφυγα από το σπίτι του  
κλαίγοντας και µε αίµατα στο πρόσωπο, πήγα στην νονά µου και εκείνη µόλις µε είδε 
άρχισε να µε ρωτάει τι έγινε. Έσπασα, δεν άντεχα άλλο, της τα είπα όλα. Μου κάλυψε τις 
πληγές και γύρισα σπίτι.  

 Την επόµενη µέρα όλοι µε ρωτούσαν τι έγινε, γιατί ήµουν έτσι. Εγώ το είπα µόνο 
στα πιο κοντινά µου άτοµα και µετά το πρώτο σάστισµα, όλοι µου είπαν να µην τον 
ξαναπλησιάσω. Είχαν καταλάβει ότι η ιστορία δεν θα είχε καλή κατάληξη.  

  



 ∆εν τους άκουσα. Του Αγ. Αντωνίου πήγα και τον είδα. Ήταν χάλια, είχε 
πρόβληµα µε την καρδιά του από την δύσπνοια και τις βιταµίνες του ποδοσφαίρου για 
την αντοχή. Μόνο ένα γεια του είπα και έφυγα. Μία µέρα µετά µου ήρθε ένα γράµµα, 
έλεγε πόσο πολύ µε αγαπάει. Έγραφε επίσης πως για να το κρατώ στα χέρια µου 
σηµαίνει πως δεν είναι πλέον ανάµεσα µας. 17η Ιανουαρίου η µέρα που πήγα και τον είδα 
για τελευταία φορά… Η νύχτα που πέθανε, η Πέµπτη, µε σηµάδεψε για το υπόλοιπο της 
ζωής µου… 
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